%, i o = oo o
nsasaanwdieuasuImunluUulsaiamayseansaweie Tuiuiidawindese

sarhefl - WCR140300501

Fou - - Foanh . wova dhanvwes : whhdvuudlue  Ussandih s e Fuiidrsa : 29 wie. 64
Wl;];{l"]u : Wgﬁ 5 %ﬁ&JWﬁ’NLWﬁQ finva : e198eN 81609 YU Jmin : Weene
neass led . : - a1gee : 11nn1 30 9 WIBNUTURATEU : AaduAssEeN I%LLUUQJ’WIS’]E’]'LI lavs
Wil
X(UTM) 636930 Y(UTM) 2204666
dnwauzialy
Ussinvwasdushe :  thedumng ANt : 2.00 wms ALY : 1450 11T
ﬂi&’(ﬁ]ib’vﬂﬁlﬁﬂ ;i wilauulses : - YU (ﬂ’:’]ﬂ*gﬂ) - W -9 siaATesenuiy : -
o1Astieduth : wuuide : dewe wiauulsey : - wilaedosnuy -
spuvsah : dnvagaaed: ARy wuiatuAREINIg s 1.00 WA AINEMIUTEING : 2.00 AlAATIAg
vayaUsziAnisvey :
e EACHRELEEN WU NN
WAN1SATIAFBUENINEY

. 7
dnneevasnazasnlsznay (Element)

1. enwlasiuwmilown : lud pgaeudiinn 2. avuwileth : ludl AznoUiiiIn
3. enupunu [ # [ Aeuwnedt [] vrunans [] ngalnsy 4. goumeth : [] 7] aewwned [ Urunans [] nyplnsy pznouiluay

5. eudasiume : lud pnouiluey prnouiiuunans

Mg veyaltiiion1sAnwnuay luamnsalyensdamanguuieuazafiaig



&y ¥ 24
WuNIUUIvesenazuayalsznay

5 y
dnnlaesinvasisuaziuamunluliulsalony

P
v

Yayanunsu1vewiy

il il bbbl

A = 18.769 m1seilawuns
L = 19.981 Alawuns

LC = 9.991 Alawwns

H =920 wns
s =0.046
c=0

I = 0 Seduns/Aalug

Return period = 100 1

dnsnslvagega = 1.537 ava/Aund

anlagsINvase
aupuaul : nsinee sesunnse niada
ypgaralniimsFudnuesfanunsafivinla Sievisly wagivitvinuanamaiuey

awmet : gniazUiunanaiaginsualngy In$duvesiisenlafiunounin

P
o &2

Tiuitudnuos szuvanh : fnsimmziosudnatnassani warifuilvtwdnves
wumnaunlliudsadesnu

éaumuquﬁﬁ  ilesrnaninthemoumnanundannsalomsladdimnzunnisseuuey
aunsolvanilanesunnasmunanw fdntvitvesn YAABNLDINENBUDEN
wazaAssIR YR LsT s s AR TALII AN
waamnanunsaneasslullamsienau wazneasslul aumen ; ﬂ%uﬂqaéauﬁgnﬁﬂms

1AgNTUABA WAIMABUNIAAAE FEUUANI : NeATIUTEYTE Y

Wisssfumsinwizusnainaaesasin

Mg veyaltiiion1sAnwnuay luamnsalyensdamanguuieuazafiaig



